

小伙患病离世，家属捐出器官 眼角膜将帮3人重见光明

“儿子生病时候还想着帮助别人，现在他走了，还能帮助几个人，他一定很愿意，我也替他高兴！”昨天，苏州大学附属第二医院急诊室外，来自四川广安的黄大碧阿姨在器官捐献志愿者登记表上签字，同意捐献儿子蒋开成的遗体。据了解，蒋开成生于1987年，大学毕业后在苏州工作，于2011年查出患有白血病。两天前他从老家启程来苏继续治疗，不幸的是，在路上病情恶化了，昨日凌晨经抢救无效死亡。

现代快报记者 王玲玲



黄阿姨在捐献遗体同意书上签字 医院供图

小伙患白血病在苏州去世

据黄阿姨介绍，小蒋曾在四川一所烹饪专科学校读书，2008年来到苏州实习，毕业后就留在了苏州工作。2011年公司体检，小蒋被查出患有白血病。

小蒋先后在苏州多家医院治疗，4年时间里花去了50多万元医疗费。年前，黄阿姨带着儿子回到老家。

在老家，小蒋的病情加重了，黄阿姨

不得不带着他再次来苏州。汽车开了27个小时才到苏州，可能是经不住旅途奔波，小蒋在途中突然病情恶化。“一开始说牙疼、骨头疼、脸疼，后来突然喊我‘阿姨’，我告诉他我是妈妈，他已经听不见了。”熬到车站后，黄阿姨立即打了120求救。

救护车将小蒋送往苏大附二院，经抢救，小蒋还是没能挺过这一关。

母亲决定捐出儿子遗体

昨天早晨，黄阿姨向医院提出了捐献儿子遗体的想法后，医院第一时间联系苏州市红十字会，相关工作人员也立即来到医院，捐献手续很快就办好了。

黄阿姨告诉现代快报记者，这一夜，她一直在思考着要不要将儿子的遗体捐献。“我想，能够为国家做点贡献是好事。而且儿子心地很好，生病期间还一直想着帮助

别人，现在他走了，还能帮别人，他一定很愿意，我也替他高兴！”

“以前我问过他，你甘心不甘心死了以后把遗体捐给国家，他说他想是想，但不知道自己能活多久。”黄阿姨说，这一次蒋开成病情恶化得突然，根本来不及交代什么，她只好“自作主张”决定捐献遗体，令她欣慰的是，老伴和女儿都同意了她的想法。

他的眼角膜将移植给3个病人

捐献手续完成后，苏州大学附属理想眼科医院的医务人员顺利完成了眼角膜的摘取工作。此外，小蒋的遗体将被医学科学研究及教学。

据了解，眼角膜可以切割移植，一对完整的眼角膜最多可以移植给5至6个人，因为有人需要角膜的中央部分，还有人需要

的是角膜的边缘部分。因此正常情况下，一对眼角膜可以帮助到2至4人。

据医务人员介绍，小蒋的眼角膜很透明，状况良好，可以移植。目前医院有3名眼病患者正等待着这对眼角膜，移植手术将于今明两天进行，小蒋的眼角膜或将帮助他们重见光明。

德基广场澳洲Cobayer概念店 澳洲原装进口羊奶粉新鲜到货

引爆精英层关注 引发高端市场抢购

羊奶有“奶中之王”之称。国际权威专家认为，羊奶是营养最全面的食品之一。羊奶中的脂肪颗粒体积仅为牛奶的三分之一，更利于人体吸收。欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的7倍。被誉为“贵族奶”。

健康之乡

澳大利亚国土辽阔，气候宜人，生态优越，不容污染。人口密度低。澳大利亚医疗保健先进，药品、健康食品标准高，生产检测制度严。健康指数全球领先，心血管与癌症发病率最低。人均寿命81.4岁，世界第二。

科技之乡

澳大利亚科技成就令世人瞩目。医疗研发及生产是澳大利亚最为重要的产业之一。其产业在世界上始终处于领先地位。良好的研发环境与严格的生产环节以及完善的经营制度，使其美誉度与信任度都是世界上最高的。自澳洲一流天然健康食品康培尔落户南京以来，其旗下各类健康食品均受到广大追求健康消费者的青睐：橄榄叶提取液、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、速溶奶粉、有机奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。

Goat Milk Powder

澳洲康培尔概念店：
德基广场二期负一层C158店铺(BHG超市旁)

咨询热线：025-86777030

反腐

高邮建工局工会原主席朱燕因贪污被提起公诉

快报讯(记者 宋体佳)昨天，扬州市人民检察院官方网站发布消息称：2月28日，高邮市人民检察院以贪污罪，对高邮市建筑工程管理局机关工会原主席、高邮市建管系统工会原主任朱燕提起公诉。

六合政协人口资源环境委员会原主任陆庆顺涉嫌受贿被公诉

快报讯(记者 王瑞)日前，南京市人民检察院经审查决定，依法对南京市六合区政协人口资源环境委员会原主任陆庆顺，以涉嫌受贿罪向南京市中级人民法院提起公诉。陆庆顺被指控利用职务便利，为他人谋取利益，收受贿赂四十余万元。案件正在进一步办理中。

靖江行政服务中心原主任管国良因受贿获刑6年半

快报讯(记者 尹有文)据泰州市检察院消息，日前，靖江市行政服务中心原主任、党组书记管国良因犯受贿罪，经靖江市人民法院审判，被判决有期徒刑6年6个月，并处没收财产人民币28000元。

灌云两名干部违纪违法被查

快报讯(记者 王晓宇)据灌云县纪委网站消息，灌云县委宣传部原副部长马进生涉嫌违纪违法，灌云县人民医院工会干事李咏梅涉嫌违纪违法。目前，上述二人正接受组织调查。

韩相国院长回来啦！ 金铂利纯韩种牙节，组团种植再减200元/颗

春节长假过后，南京口腔行业迎来了本年度首个种植牙高峰，以纯韩高品质种植牙立足市场的南京金铂利口腔医院早在年初六就开始了种植牙预约和接诊工作，由于南京市民的热烈追捧，远在韩国的韩相国院长也不得不早早结束休假提前回到南京，韩相国院长也表示3月份是全年种植牙的最佳时节，在整个2015年金铂利口腔依旧延续低价高品质种植的发展思路，让优质的韩国种植牙帮助更多的缺牙市民。

3月正是种牙好时节

春暖花开，很多南京市民来金铂利种牙。“俗话说，种瓜得瓜，种豆得豆。这种牙不但能得牙，更能得到一生健康啊！”50岁的赵先生年前种了6颗牙，来复查时不禁这样感慨。种牙后，他如愿以偿地吃上了美食大餐，身体硬朗了，儿女们看着也打心眼儿里高兴。“其实，种牙和种树原理一样，树根深，大树就屹立不倒；牙根牢固，牙齿就坚如磐石。种植牙不但结实耐用，而且自然逼真，十分美观，无论是外形还是功能，几乎和真牙一样。钛制种植体依附于牙槽骨之上，如同大树扎根于土壤，具有很强的固位力与稳定性。种植体与牙槽骨紧密结合，令牙齿‘扎根’于牙床上，能够承担外界巨大的咀嚼力。”金铂利口腔的韩相国院长说，春天万物更新，生机蓬勃，是人体生理机能、新陈代谢最活跃的时期，能使伤口很好地愈合，非常适合种植牙。



种植牙专家韩相国院长

金铂利种牙节，组团再减200元/颗

自南京金铂利口腔去年开始接受种植牙预约到如今，已有数以千计的缺牙患者成功种牙，这其中也有老师、事业单位，也有企业高管和退休人员。根据金铂利口腔的数据报表显示，在这些已经成功种牙的市民中，通过口碑介绍来院的比例占到总人数的1/3，韩相国院长认为，只有自己种牙满意后，才有可能介绍给身边的亲朋好友，这种相互之间的信任让他十分感动。在3月伊始，金铂利开展纯韩种牙节活动，优惠和礼品层出不穷，而针对口碑介绍的顾客特别推出“老友记”活动，两人以上组团种植或能证明是已在金铂利成功进行种牙的顾客介绍等两种情况，可在优惠基础上再享受200元/颗的总价直降。

简讯

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京，在韩籍院长韩相国的带领下，纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国，微创、无痛、美观，更讲究齿科服务的舒适度，如需零距离接触韩国种牙大师，请提前拨打83928666电话预约，金铂利3月纯韩微创种植牙节火热开幕，一患三免活动限量预约，纯韩进口种植体原价6000元，现价4000元，种植术后免费保养种植体10年，第三代烤瓷牙升级产品，纯韩美学仿生牙1080元限量抢购中。